



2023年5月31日

各位

会社名 日本アンテナ株式会社
代表者名 代表取締役社長 瀧澤 功一
コード番号：6930 東証スタンダード市場
問合せ先 専務取締役 清水 重三
TEL 03-3893-5221

(訂正)

「2023年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

及び「2023年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社が開示いたしました「2023年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」、「2023年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」及び一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容に誤りがあることが判明したため、四半期決算短信につきましても精査したところ、第2四半期決算短信及び第3四半期決算短信においても誤りがあったことによるものであります。

2. 訂正の内容

(1) 「2023年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」(2022年11月10日公表)

添付資料4ページ 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (1) 四半期連結貸借対照表

純資産の部 株主資本(単位:百万円)

(訂正前)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (2022年9月30日)
資本剰余金	6,383	<u>6,290</u>
利益剰余金	8,549	<u>7,537</u>

(訂正後)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (2022年9月30日)
資本剰余金	6,383	<u>6,318</u>
利益剰余金	8,549	<u>7,509</u>

(2) 「2023年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」(2023年2月13日公表)

添付資料4ページ 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (1) 四半期連結貸借対照表

純資産の部 株主資本 (単位: 百万円)

(訂正前)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
資本剰余金	6,383	<u>6,290</u>
利益剰余金	8,549	<u>6,936</u>

(訂正後)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
資本剰余金	6,383	<u>6,318</u>
利益剰余金	8,549	<u>6,909</u>

以上